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4) Egy gyercknck 32 tejfogavan.
B) Nem minden téglalap négyzet
C) 1kbyte=1000byte
D} A nulla sz0 jelentese: egy sem, semmu, senka.
E) A Keékes az Furépai Uni6 legmagasabb hegyesiicsa.

|2 etyisc sz6t ket beirmi a hirom kozul a nyitort mondatba, ha azt akarjulk, hogy igaz legyen? Ka-
rikizd be a benijelét!
a) A még ma is hasznalatos golyés szimologépeknek mas nevikon abakuszoknak nagy elo-

nyik, hogy az irastudatlanok is tudjak hasznalni Az abakuszoknil hasznalt kalkuius magya-

| [jelent
A) kbvecsket B) miiveleti jelet C) szimot
b) A kalkulator latin szo jelentése is modosult az 1dok soran. A sz0 eredeti jelentese| |
volt.
A) szamolégép B) szimvetést végzd ember ) kofejts
) A szimitogépekctoneiébe [ magyar matematlas isberta  nevé.
A) Neumann Janos B) Kalmar Laszlo C) Bolyai Jinos
[t ot s ok, A stk st o e o
ugy, hogy 1gaz allitasokat kapj!
. “ . - . - - -
piros sdrga lila kék 1éesaszin spivke  zold bama
aAl ~ szinii sokszognek nincsenck cgyenlé oldalal.
A szinlsoksz0g nem tengelyesen tikebs.
c) Al N | szimii sokszognek van csicson atmend szimmetriatengelye.
d) AC‘-;-_ -~ szini sokszognek van tompaszoge.
e Al | szini sokszdgnek a legkisebb a keriilete.
D A[L | szini sokszognek minden szége és minden oldala egyenld.
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